

集团公司召开四届四次职代会暨党政工作会议

保定市委常委、常务副市长李俊岭出席

发布时间：2019-12-30

12月29日上午，集团公司四届四次职代会暨党政工作会议在六楼会议厅隆重召开。集团公司领导班子与200多名职工代表齐聚一堂，共商企业发展大计。保定市委常委、常务副市长李俊岭出席会议并做讲话。



▲市委常委、常务副市长李俊岭同志、集团党委书记、名誉董事长李宝元同志步入会场



▲市委常委、常务副市长李俊岭同志做讲话

李市长在讲话中指出，作为河北省建筑企业的龙头，集团公司始终坚持“做有思想的企业，做有人格的法人”，保持“诚信为本，操守为重”的法人人格，为我市社会经济发展做出了很大贡献。他希望集团公司继续保持良好的发展势头，抢抓机遇、与时俱进、不断推动企业转型升级，推进企业改革创新，为保定市的地方经济发展做出更大贡献。



▲集团党委书记、名誉董事长李宝元对李市长莅临大会表示真诚的感谢，并对市委、市政府多年来对公司的关怀与支持表达谢意。他表示，集团公司定会不辱使命、不负重托，以实际行动回报各级领导的期望。



▲集团董事长李宝忠做报告

李董事长做了题为《苦练内功坚实基础 提质增效行稳致远 为全面完成“十

三五”规划努力奋斗》的报告。他指出，2019年，集团公司秉承提质增效、行稳致远的方针，同心协力，砥砺前行，完成了各项经济技术指标，取得了全新成绩。新的一年，他要求集团上下要继续保持昂扬向上的精神状态，强大基础，跃升层次，开拓创新，持续发展，为全面实现各项规划目标而努力奋斗。



《不忘初心跟党走 牢记使命再出发》

▲集团党委书记、名誉董事长李宝元做总结讲话

李宝元名誉董事长在讲话中提到：我们是红色企业，传承的是红色基因。公司之所以能有今天的成就，完全得益于坚定不移跟党走。2020年，我们要继续用坚韧不拔、锲而不舍的精神品质，不忘初心跟党走，牢记使命再出发，书写河北建设集团的发展画卷。

30日上午，李宝忠董事长还解答了职工代表提出的相关问题，并与各单位签订了新一年的经营目标管理责任状。大会在激昂的《河北建设集团厂歌》声中圆满落幕。

观摩过程中，集团公司副总裁、空港分公司经理吕谦做了北京新机场项目专题汇报，介绍了空港分公司在北京新机场的项目承接及工程进展情况。截至目前，分公司在北京新机场共有场道 11 标、市政 8 标、房建 3 标等八个工程项目，累计合同额近 30 亿。尤其新中标的北京新机场教育科研基地项目，总建筑面积 84962 m²，工程造价 7.17 亿元，预控鲁班奖。

期间，建安分公司北京新机场南航基地项目经理也介绍了该工程施工进展情况。